
Noé participe à une course à pied. Il double le deuxième coureur. En
quelle position Noé est-il désormais ?

5 questions de logique pour les enfants
qui aiment les énigmes

Léa participe à une course à pied. Elle double le dernier coureur. En
quelle position Léa est-elle désormais ?

Le père de Milan a cinq garçons : 1.Tata 2.Tété 3.Titi 4.Toto
Quel est le nom du cinquième ?

Tu conduis un tramway dans lequel il y a 12 passagers, 7 hommes et
5 femmes. Au premier arrêt, 5 passagers montent et 9 descendent
dont 2 femmes . Au deuxième arrêt, 5 passagers montent et 8
descendent dont 4 hommes. Le conducteur est-il un homme ou une
femme ?

Trois garçons jouent du piano. Salim joue plus bas que Gaël et Ryan joue
plus fort que Gaël. Salim joue-t-il plus fort ou plus bas que Ryan ?



1.Noé a doublé le deuxième et il a pris sa place. Il est donc deuxième.

Solutions

2.Léa ne peut pas doubler le dernier coureur : si elle était derrière lui,
alors elle serait déjà la dernière et lui ne pourrait pas être le dernier. La
réponse est impossible.

3.Milan

4.C'est ton sexe (le sexe de la personne à laquelle on pose la
question puisque c'est elle qui conduit le tramway). 

5.Si Rayan joue plus fort que Gaël, alors Gaël joue plus bas que Rayan.
Or Salim joue plus bas que Gaël. Donc Salim joue plus bas que Rayan.


